



## «STAR NAILS» –

## в центре города

Красота и ухоженность – это про любовь к себе, уверенность, здоровье, гармонию в душе и просто хорошее настроение, которые так необходимы современной женщине. В студии красоты и релакса «Star Nails», в самом центре города, вас ждёт команда настоящих профессионалов красоты, которые очень любят свою работу и получают истинное удовольствие от процесса. Студия и её основательница, очаровательная Снежана Немцева, предоставляют полный спектр услуг в сфере ногтевого сервиса, косметологии, моделирования тела, избавления от нежелательных волос с использованием самых современных методик. Стильный интерьер, дружелюбный сервис, уютная атмосфера – здесь всё для полного расслабления и комфортного совершенствования женской красоты.

## СТУДИЯ КРАСОТЫ И РЕЛАКСА

ТЕКСТ Юлия Леонтьева

Самый ценный ресурс у человека – время. Его постоянно не хватает, оно всегда в дефиците. Сейчас жизнь сильно уплотнила наши графики, но успеть многое всё равно очень хочется.

Если вы хотите иметь красивые ногти со стойким долговременным покрытием – к вашим услугам все виды маникюра и педикюра с разнообразным дизайном ногтей, которые не займут у вас много времени, а лёгкий массаж рук или ног в завершении процедуры позволит избавиться от усталости и получить ни с чем несравнимое удовольствие. В «Star Nails» вы наслаждаетесь процессом и без проблем вписываетесь даже в очень плотный график. Вместе со скоростью вы получаете безупречный результат и в следующий раз непременно захотите вернуться за отличным маникюром, педикюром и настроением.

«Радостно, когда любимые клиенты возвращаются снова и рекомендуют нас своим близким и подругам», – делится Снежана, и это на самом деле так, ведь её контакты передают из рук в руки.

Любая женщина после общения с косметологом становится счастливее, увереннее в себе. В студии «Star Nails» всегда можно получить профессиональные косметологические услуги, пройти курс процедур по омоложению, восстановлению и оздоровлению кожи. Опытный косметолог применяет современные инъекционные и альтернативные массажные методики, заботясь о вашей красоте и учитывая все ваши пожелания.

К услугам гостей студии и несколько видов массажа тела – от классического до спортивного. Вы можете выбрать любой из них, в зависимости от проблемы, настроения, желания и свободного времени.

В студии красоты и релакса «Star Nails» всегда в приоритете безопасность и здоровье клиентов, поэтому вся используемая продукция имеет соответствующие сертификаты, а все инструменты проходят тщательную обработку.

Уютная и гостеприимная обстановка, уважительное отношение к каждой посетительнице и высокий уровень обслуживания позволят вам забыть о городской суете и подарят только положительные эмоции. В «Star Nails» можно запланировать настоящий бьюти-день, полностью расслабиться, подумать о себе, получить удовольствие, погрузившись в мир абсолютно-го релакса, здоровья и красоты.

Студия красоты и релакса  
«STAR NAILS»

Самара, ул. Садовая, 225  
+7 922 533 65 55